Eoptactiké ®vridowo 1

Mo dAAn o gpovid yiveton xopodc oto xoptd tov An Baciin. Xwopodc amd ypdupota wov
mpénel vo. wkavoromBovv. Axolovbel amodcmacpo amd €va ypappo mov €0TENE i
OKOYEVELQL.

Aroormaoua oo to 1.267.552° ypouuo: XpelalOUOoTE EVOV OTOPPOPN TP TTOL VAL EYEL UNKOG
Baong 1,3m kot cuvoAkd VYog To TOAD 1M dote va xwpdel oty Kovliva pog.

a) Me pa ypryopn avalntnomn mov £kave 6to dtadiktvo évag Ponboc tov An Baoiln Bprke
TOV TAPOKAT® amoppopnTpa. No e&nynoete yott mAnpot tig TpodiaypapEg ToL YPEAUUOTOG,

[lepipetpog amoppopnTipa: 4m

1dm 1dm

1,3m

)

B) O amoppoeNnTNPOS PTAVEL GTO OTITL TNG OIKOYEVELNS, LOVTAPETOL 6TV Kovliva Kot 61
ouvvéyelo mpémel vo, Paptel T0 PEPOS TOVL TOLYOVL TOV TEPIGGEVEL. Tl TOGOGTO TOL TO1YOL
npémetl va Paptel cOUPOVA E TIC TPOSYPaPES Tov d0nKav (1,3mx1m);

v) O amoppoentpag £xel 5 oKAAEG AmOpPOENONG KAl 1] GLVAPTNON ToL divel Tov B0puvPo og
decibel (dB) mov mapdyet k6Be oxdAa eivar 1 Y=x>+5X. No. GOUTANPOGETE TOV TOPOKATD
mivako TILOV Kal, OTr GLVvExEw., va Ppeite oe mown okdia Bo mpémer va Asrtovpyel o
amoppoOPENTPOG MoTe vo. unv vepPaivel ta 40dB kot va Exel T HEYIOTN AmOopPOPNTIKOTNTO.
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0) £10 £0MTEPIKO TOV ATOPPOPNTHPQ ToTODETEITOAN ——

emmALOV OIATPO QTOPPOENTIKOTNTAS, OTWS
eaiveror oto dmAavo oynuo. Na eEnynoete
vt dev glvan katdAinAo ta @ilTpa TOL

31.3cm

&yovv avorypa opOn yovia.
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